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Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Novoť, ktoré sa 

konalo dňa 19. mája 2025 o 07:00 hod. v zasadačke Obecného úradu 
 
 

 
Prítomní: Ing. Dušan Jendrašík – starosta obce, Peter Buľák – prednosta obce 
 
 
Prítomní poslanci: Eva Bírešová, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová (odchod 07:15), Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík,  Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Emília Sekerášová,  Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada  Zavoďančíková 
 
Neprítomní poslanci: Tomáš Blahút, Mgr. Eva Kormaňáková 
 
Prítomní zamestnanci OcÚ: Mgr. Monika Bjaloňová 
 
 
K bodu 1: 
Otvorenie 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Novoť (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce Ing. Dušan 
Jendrašík (ďalej len „Starosta“), ktorý privítal všetkých prítomných.  Konštatoval, že zasadnutie je 
zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov,  
podľa pozvánky z 15.05.2025 a na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov 
– OZ je teda uznášaniaschopné. Ďalej predniesol návrh programu: 
 
Program rokovania:  

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, návrhovej a mandátovej komisie 
3. Spolufinancovanie a predkladanie projektov 
4. Záver 

 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje: 
Program rokovania obecného zastupiteľstva bez zmien a doplnkov 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Ing. Jozef Kuchťák, 
Stanislav Mikolajčík, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Emília Sekerášová, Zuzana Šusteková, Mgr. 
Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomní: 2 (Mgr. Eva Kormaňáková, Tomáš Blahút)    
 
 

K bodu 2 
Určenie zapisovateľa a  overovateľov zápisnice 
 
Starosta poveril za zapisovateľku: Mgr. Moniku Bjaloňovú 
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Za overovateľov zápisnice určil: Zuzanu Šustekovú a Emíliu Sekerášovú 
Za návrhovú komisiu určil: Jozefa Florka a Mgr. Miladu Zavoďančíkovú 
Za mandátovú komisiu určil: Mgr. art. Alžbetu Serdelovú a Stanislava Mikolajčíka 
 
 
K bodu 3 
Spolufinancovanie a predkladanie projektov 
 

,,Obnova športového povrchu multifunkčného ihriska v areáli ZŠ Novoť“ 
 
Starosta –  uviedol, že vyšla výzva z Ministerstva cestovného ruchu, z fondu na podporu športu, kde 
je možnosť žiadať finančné prostriedky na obnovu športového povrchu multifunkčného ihriska 
v areáli základnej školy.  Žiadosť bude podaná, čo najskôr, aby bola väčšia šanca uspieť. Výzva trvá 
do 28.06.2025 a mala by byť vyhodnotená do dvoch týždňov.  
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje:   
 

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie  za účelom realizácie projektu ,,Obnova 
športového povrchu multifunkčného ihriska v areáli ZŠ Novoť“ z prostriedkov Ministerstva 
cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky, na základe výzvy F-2025-DOT03. 

2. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške 31 388,47 
eur (min. 10 % ) z celkovej výšky žiadanej dotácie. 

3. Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu 
realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa, z rozpočtu obce 

Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 8 
Za uznesenie hlasovali: 8 (Eva Bírešová, Jozef Florek, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, 
Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Emília Sekerášová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomní: 3 (Mgr. Eva Kormaňáková, Tomáš Blahút, PhDr. Mária Kondelová)   
 

,, Z pastvín k spolupráci  -Tradičné ovčiarstvo ako most medzi národmi“ 
 
 
Starosta –  informoval, že v rámci programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 je možnosť 
podať žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov za účelom realizácie projektu Z pastvín 
k spolupráci – Tradičné ovčiarstvo. Termín na podanie žiadosti je do konca mája 2025, realizácia 
projektu by bola v roku 2026.  
 
Uznesenie: OZ v Novoti schvaľuje:   
 

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie  za účelom 
realizácie projektu ,, Z pastvín k spolupráci  -Tradičné ovčiarstvo ako most medzi národmi“ 
s realizáciou v roku 2026 v rámci Programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021-2027, 
Priorita 4. – spolupráca medzi inštitúciami a obyvateľmi pohraničia, 
Špecifický cieľ 2 – Budovanie vzájomnej dôvery, najmä propagáciou akcií typu „ľudia 
ľuďom“. 

2. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške min. 8 % 
z celkových oprávnených výdavkov, s predpokladanou sumou žiadosti do 50 000 eur. 
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3. Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu 
realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa, z rozpočtu obce 

 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 8 
Za uznesenie hlasovali: 8 (Eva Bírešová, Jozef Florek, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, 
Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Emília Sekerášová, Zuzana Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0                    
Neprítomní: 3 (Mgr. Eva Kormaňáková, Tomáš Blahút, PhDr. Mária Kondelová)    
 
 
                                                                                                                                                                                     
K bodu 4 
Záver 
Nakoľko už neboli žiadne otázky, starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a zasadnutie 
obecného zastupiteľstva ukončil o 07:30 hod. 
 
V Novoti 19. mája 2025 
 
 
 
 
 
 
………………………………………   ……………………………………… 
Ing. Dušan Jendrašík      Peter Buľák 
starosta obce Novoť                                       prednosta obce Novoť            
 
 
 
 
 
 
 
 Overovatelia zápisnice:     ……………………………………… 

                                                           Zuzana Šusteková 
 
 
        ……………………………………… 
                                                                                               Emília Sekerášová     
 
 
  Zapísala:                                                  ……………………………………… 
                                                                                              Mgr.  Monika Bjaloňová 
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